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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
 

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr.       din      

 

Ca urmare a solicitarii de emitere a acordului de mediu adresată de Comuna 

Sînnicolau Român, cu sediul în Sînnicolau Român nr. 1-4, înregistrată la Agenţia 

pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr. 1859/01.02.2017, respectiv a completărilor 

nr. 2587/14.02.2017, 6280/18.04.2017, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi 

a Ordonanţei de Urgenţa a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu 

modificarile şi completările ulterioare,   

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

decide  

 

ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză 

Tehnică din data de 03.05.2017 că proiectul “Modernizare drum comunal Roit – 

Livada de Bihor, și străzi în localitățile Berechiu, Roit, Sînnicolau Român, în 

comuna Sânnicolau Român, jud. Bihor”, propus a fi amplasat în Sânnicolau 

Român, județul Bihor, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi se 

supune evaluării adecvate.  

  

Justificarea prezentei decizii: 

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, 

fiind încadrat în Anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită 

necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la pct. 13, lit a) Orice 

modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 22 din anexa nr.1, ale 

proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, 

executate sau în curs de executare. 

 Prin proiect se propune modernizarea drumului comunal, având structura de 

pământ, cu lățimea platformei drumului de 3,5-4,5m, cu partea carosabilă de 3,00-

4,00m lățime (o bandă de circulație). Drumul, cu lungimea totală de 6,670km, face 

legătura între două comune, respectiv Sînnicolau Român și Nojorid. Drumul face 

legătura între DN79 și DJ 797. Drumul se suprapune parțial cu ROSPA0103 Valea 
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Alceului, porțiunea care nu se suprapune cu situl Natura 2000 a fost reglementat 

anterior, prezenta decizie se referă doar la tronsonul drumului cu lungimea de 

2820m care se suprapune cu situl amintit. 

 În cadrul documentației depuse sunt prevăzute realizarea următoarelor lucrări 

mai importante : 

o Strat de fundație din balast de râu de 30cm grosime, 

o Strat de bază din piatră spartă de 12 cm grosime, 

o Îmbrăcăminte asfaltică ușoară, într-un strat de 7 cm grosime,  

o Acostamente de 75 cm lățime din balast de 7-17 cm grosime, peste 

care se va executa un strat de piatră spartă de 12 cm grosime cu 

împănare, fără innoroire. 

o Drumurile laterale se vor amenaja pe 35 cm lungime, iar ca sistem 

rutier se va aplica o pietruire, prevenind astfel innoroirea drumului 

comunal. 

o șanțuri cu taluz natural, terasamente, șanțuri pentru apele puviale, 

panta de profil longitudinal a șanțurilor este între 0,20% și 2,5%, 

o 5 podețe tubulare cu Φ 800mm, 6 podețe tubulare cu Φ 500mm la 

drumurile laterale de acces la terenurile agricole, 

o Semnalizarea verticală și orizontală: se vor monta indicatoare rutiere 

(cu acordul Poliției Rutiere): 

 Longitudinale: axial, lateral, de presemnalizare și 

orientare, 

 Transversale: treceri de pietoni – la fiecare intersecție. 

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante inclusiv 

zgomotul în perioada de realizare a investiţiei, riscul de accidente, a localizării şi 

caracteristicilor impactului potenţial), a completării listelor de control pentru 

evluarea impactului asupra mediului, respectiv pentru evaluarea adecvată, conform 

ghidurilor metodologice aferente, s-a stabilit că realizarea proiectului nu implică  

un posibil impact asupra calităţii factorilor de mediu. 

 

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  adecvată sunt următoarele: 

 Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, fiind amplasat în situl ROSPA0103 Valea Alceului. La distanța 

aproximativă de 500 m față de drum se află colonia de cuibărire pentru mai multe 

specii pentru care a fost declarat Situl Natura 2000. În memoriul de prezentare sunt 

menționate mai multe specii de păsări pentru care este necesară evaluarea adecvată:  

Falco vespertinus, Falco tinunculus, Asio otus, Circus pygrgus, Aquila pomarina, 

Falco cherrug, Circus cyaneus, Lanius minor, Himantopus himantopus, Tringa 

totanus, Platalea leucorodia, Nycticorax nycticorax, Philomacus pugmacus și 

Tringa glareola. 
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 Lucrările propuse în cadrul proiectului, pot să producă un impact negativ prin 

zgomot – în faza de construcție, posibile coliziuni a păsărilor cu mașini, iluminat 

noaptea  – în faza de exploatare, confom punctului de vedere emis de cutodele 

Grupul Milvus nr. 4920/ 21.03.2017. 

 De asemenea, prin intensificarea traficului atât în timpul lucrărilor de realizare 

a drumului, cât și ulterior, în perioada de exploatare a acestuia, se poate genera un 

impact negativ asupra biodiversității. 

 

Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de 

evaluare adecvată.  

 

S-a realizat verificarea amplasamentului, în data de 10.04.2017, completarea listei 

de control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului și de evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data de  

03.05.2017, organizată la sediul  A.P.M. Bihor.  

Nu au fost formulate observaţii din partea publicului, în cadrul acestei etape din 

procedura de reglementare, ca urmare a mediatizării depunerii solicitării, respectiv a 

Deciziei etapei de încadrare, conform legislaţiei specifice în vigoare. 

 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 
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